



INFORMATOR 33

Katechezy, homilie, refleksje, dyskusje, informacje, wspomnienia, propozycje !!!

dla moderatorów i animatorów

Grup Modlitwy św. Ojca Pio z Pietrelcina

CZERWIEC 2005

o. Bogusław Piechuta, 32-433 Lubień, Tenczyn 312

Każdy numer INFORMATORA dostępny jest w internecie w pdf i można

bezproblemowo wydrukować (potrzebny darmowy Acrobat Rieder)
poczta elektroniczna: bogkap@tlen.pl

Codziennie nowe intencje modlitwy pod adresem internetowym: *wszystko*

znajdziesz na stronie [www >>> http://www.kapucyni.ofm.pl](http://www.kapucyni.ofm.pl)

strona internetowa Domu Rekolekcyjnego

[www >>> http://www.domrekolekcyjny.kapucyni.pl](http://www.domrekolekcyjny.kapucyni.pl)

telefon do o. Bogusława (018) 268 20 63

gdy o. Bogusław pracuje poza Tenczynem: (0) 602 601 146

Dom Rekolekcyjny (018) 268 23 63

KONTO Moderatora Grup Modlitwy:

Parafia Matki Bożej Kółowej Polski - Grupa Modlitwy Ojca Pio:

94 8591 0007 0230 0470 0101 0003

Program formacyjny G.M. Ojca Pio

W obecnym roku „Roku Eucharystii”, szczególny nacisk w naszej formacji liturgicznej winśmy położyć na zaangażowanie członków Grup w przygotowanie Liturgii Mszy Świętej. Czyli ważną sprawą jest, abyśmy zawsze przygotowali czytania mszal-

ne, śpiew psalmu międzylekcyjnego (*między czytaniem*), modlitwę powszechną i jeśli możliwe przygotowanie procesji z darami.

Bardzo istotną sprawą jest (*zwłaszcza gdy nie ma organisty*) przygotowanie śpiewów mszalnych.

PO REKOLEKCJACH W GÓRCIE KLASZTORNEJ

Człowiek potrzebuje spotkań pogłębiających jego życie duchowe. Dlatego pielgrzymujemy na Jasną Górę, wędrujemy do Lichenia, Kalkowa. Taki szczególnie trwały ślad pozostawia czuwanie w Bazylice Miłosierdzia w Krakowskich Łagiewnikach, a jeśli do tego dołączymy czuwanie modlitewne z Ojcem Pio, to doświadczamy szczególnych wzruszeń. Dlatego spotykamy się w Tenczynie, dlatego Grupy Modlitwy z Północnej Polski spotkały się na

trydziennych rekolekcjach., których programem było pogłębienie rozumienia Eucharystii i pokrewieństwa duchowego i doświadczeń duchowych Świętego Ojca Pio i Ojca Świętego Jana Pawła II (**Padre Santo e Santo Padre**).

Te trzy dni skupienia pozostawiły zapewne dobry ślad w uczestnikach, gdyż większość ze łzami wzruszenia w oczach rozstawała się z tym miejscem, ze sobą i z o. Bogusławem. (*czytaj dodatek - 1*)

Kolportaż „Głos-u Ojca Pio”

Każda Grupa winna prenumerować „Głos Ojca Pio” - dwumiesięcznik wydawany przez naszą Prowincję zakonną w Krakowie a także kolportować w parafii.

Redakcja „Głos Ojca Pio”

ul. Korzeniaka 16

30-298 Kraków - Olszanica

tel. (012) 623 80 58

Drodzy Bracia i Siostry, rozumiem trudności finansowe poszczególnych osób w Grupach Modlitwy Ojca Pio, ale nie może być tak, że Grupa jako całość do swojej biblioteki nie jest w stanie zaprenumerować chociaż jednego egzemplarza „Głos-u Ojca Pio”.

o. Bogusław

intencje ogólne

na czerwiec 2005

Intencja ogólna: Za nasze społeczeństwo, aby przez konkretne gesty chrześcijańskiej i braterskiej miłości służyło pomocą milionom uchodźców, którzy żyją w warunkach skrajnej nędzy i w opuszczeniu.

Intencja misyjna: Aby sakrament Eucharystii był coraz powszechniej postrzegany jako żywe serce Kościoła.

Intencja Grup Modlitwy: O bogate duchowe owoce czuwania modlitewnego w Bazylice Miłosierdzia w Krakowskich Łagiewnikach.

na lipiec 2005

Intencja ogólna: Za chrześcijan, aby zawsze liczyli się z wrażliwością i potrzebami każdego człowieka, nie przemilczając jednak nigdy radykalnych wymogów przesłania Ewangelii.

Intencja misyjna: Za wszystkich chrzczonych, aby na miarę swej sytuacji życiowej dążyli do przemiany społeczeństwa, wnosząc w mentalność i struktury świata światło Ewangelii.

Intencja Grup Modlitwy: O mądrość i otwartość na potrzeby naszych bliźnich.

Co w numerze ?

- Homilia na czerwiec - strona 2,
- Do przemyślenia w czerwcu - s. 3
- Czy mamy dobre serce - s.4
- Podziękowanie za ofiary ... - s.4.
- Rozważanie różańcowe ... s.5
- Fundacja św Stróżach ... s.5
- W rocznicę kanonizacji - s.6
- Podziękowania - s.6
- Wyjazdy o. Bogusława - s. 6
- Fundacja św. Ojca Pio w Bydgoszczy - s. 7
- Grupa Modlitwy w Ostródzie - s. 8

* **dodatek - 1:** wywiad z ks. Andrzejem proboszczem z Czerlejna, Górka Klasztorna, Żory, Bielsko Biała, Białka Tatrzaska

* **dodatek - 2:** Liturgia Mszy św. o Ojcu Pio.
Program październikowej Pielgrzymki do SGR

myśli do homilii na czerwiec 2005

Bracia i siostry!

W naszych rozważaniach comiesięcznych sięgamy do duszpasterskiego programu nakreślonego jeszcze przez Jana Pawła II, który pragnął abyśmy w obecnym roku rozważali tajemnicę Eucharystii w kontekście programu liturgicznego.

Po majowych rozważaniach, kiedy to z Maryją Matką Jezusa trwaliśmy na modlitwie w Wieczerniku, w obecnym miesiącu wpatrujemy się w Miłosierne Serce Jezusowe rozważając Jego tajemnicę śpiewając litanijne wezwania.

Święty Ojciec Pio nosił takie pragnienie w swoim sercu:

“Matka Jezusa i nasza niech nam wyjedna u swego Syna jeszcze tę łaskę, **byśmy mogli ułożyć całe nasze życie według pragnień Serca Bożego**, byśmy mogli całe nasze życie wewnętrzne i wszystko ukryć w Nim. Ta, tak droga Matka, niech sprawi byśmy mogli bardzo ściśle zjednoczyć się z Jezusem, by żadna moc, żadna rzecz tego nędznego świata nie mogła nas odłączyć od Jezusa. Niech Ona sprawi, **byśmy byli zawsze blisko tej nieskończonej miłości – Jezusa.**”

Pamiętajmy słowa św. Jana Apostoła, tego najbardziej ukochanego ucznia Jezusowego: **Bóg jest Miłością.**

Z miłości Bożego Serca istnieje cały wszechświat i rodzaj ludzki. Dowodem na tę miłość jest to, że Bóg swojego Syna dał. Uosobieniem tej największej Bożej miłości jest Serce Jezusowe. Zaś z miłości tego Serca powstał Kościół, Sakramenty święte, a wśród nich **Sakrament Miłości - Eucharystia.**

Abyśmy jednak rozumieli w pełni miłość Jezusa wyrażoną w Eucharystii musimy pogłębić naszą miłość ku Jezusowi.

Znamy doskonale sytuację biblijną, gdy Chrystus przeprowadza swoisty egzamin wśród swoich uczniów. Działo się to w okolicach Cezarei Filipowej - por. Mt 16,13-17. Mistrz rozpoczyna od niewinnego pytania: Za kogo ludzie uważają Syna Człowieczego?

Apostołowie przytaczają różne opinie: są tacy, którzy mówią, że jesteś Janem Chrzcicielem, inni, że Eliaszem, Jeremiaszem albo któryś z proroków. Kiedy jednak Chrystus stawia im samym to pytanie - A wy za kogo Mnie uważacie? - uczniowie milkną.

Deklaracja Piotra jest wspaniała: Ty jesteś Mesjasz, Syn Boga żywego. W tym krótkim stwierdzeniu ujęta jest autentyczna tajemnica Jezusa. Mistrz nie musi nic poprawiać ani dodawać, jedynie gratuluje Piotrowi i ujawnia, skąd pochodzi jego wiedza: Błogosławiony jesteś, Szymonie, synu Jony. Albowiem **nie objawiły ci tego ciało i krew, lecz Ojciec mój, który jest w niebie.**

Dar Ojca przenikający umysł i serce Apostoła umożliwił mu odkrycie prawdy o Mesjaszu i zadań, które miłość ku Jezusowi stawia przed nim jako uczniem:

„A gdy spożyli śniadanie, rzekł Jezus do Szymona Piotra: «Szymonie, synu Jana, czy miłujesz Mnie więcej aniżeli ci?»

Odpowiedział Mu: «Tak, Panie, Ty wiesz, że Cię **ko-**cham». Rzekł do niego: «**Paś baranki moje!**» (J.21,15)

Bóg Ojciec wspiera Piotra w wyznaniu wiary w bóstwo Jezusa. **Odkrycie prawdy o Jezusie pozwala dostrzec pełny wymiar Jego misji względem człowieka.**

Oto Jezus Mesjasz, Mistrz i Nauczyciel uczy praktycznej miłości swoich uczniów. Czy jednak tak wyraziście ukazany nam sens Miłości Jezusa do człowieka mobilizuje nas do realizacji Jego poleceń?

Wystarczy powrócić do wydarzeń Wieczernika („*Jezeli więc Ja, Pan i Nauczyciel, umyłem wam nogi, to i wyście powinni sobie nawzajem umywać nogi.*” J. 13,14) i poprzedzonych cudownym rozmnożeniem chleba wydarzeń poprzedzających ustanowienie Eucharystii („*Jezeli Mnie miłujecie, będziecie zachowywać moje przykazania*” J. 14,15).

I oto **staje przed nami Ojciec Pio** ze swoją refleksją o miłości ku Jezusowi obecnemu w każdym człowieku:

„Wydaje mi się, że w głębi mej duszy Bóg umieścił wiele łask współczucia dla cierpiących, szczególnie ludzi ubogich i potrzebujących. Głębia współczucia, jaką odczuwam na widok ubogiego, rodzi w mej duszy najgorętsze pragnienie przyjścia mu z pomocą. I jeśli poszedłbym za tym, co dyktuje mi moja wola, ogołociłbym się ze wszystkiego, nawet z odzienia, byle tylko go okryć.

Kiedy wiem, że jakiś człowiek cierpi na duszy lub ciele, czegóż bym nie uczynił, by Pan ulżył mu w cierpieniach! Chętnie wziąłbym na siebie jego nieszczęścia, by ujrzeć go zbawionym, i jeśli Pan by pozwolił, oddałbym mu też wszystkie zasługi.

Widzę jasno, że to szczególna łaska Boża. Dawniej bowiem, choć dzięki Bożemu miłosierdziu nigdy nie zaniedbywałem będących w potrzebie, nie było we mnie wiele współczucia dla cierpiących.”

o.Pio

Warto przytoczyć na zakończenie naszej refleksji to co Sługa Boży Kardynał Stefan Wyszyński pisał:

"Człowiek nie rozwinie w pełni swojego człowieczeństwa i swej osobowości, jeśli będzie tylko myślał dobrze i pragnął dobrze, a nie będzie czynił dobrze".

Papież Pius XI o Sercu Jezusowym

Nasz Najmiłosierniejszy Odkupiciel, dokonawszy na drzewie Krzyża zbawienia rodzaju ludzkiego, zanim z tego świata wstąpił do Ojca Swego, chcąc pocieszyć Swoich Apostołów i uczeni, powiedział: „Oto jestem z Wami po wszystkie dni aż do skończenia świata” (Mt 28, 20). Słowa to zaprawdę przeradosne, pełne skutecznej nadziei i uspokojenia. (...) Nigdy zaiste Pan Nasz, Jezus Chrystus, nie opuścił Kościoła Swego, a z tym skuteczniejszą pomocą i obroną pospieszał, im większe niebezpieczeństwa i złe przygody Kościołowi zagrażały, dając mu mianowicie dostateczne środki obronne, przystosowane do czasu i okoliczności w myśl tej Bożej Mądrości, która „sięgając od końca do końca potężnie, wszystkim łaskawie rządzi” (Mdr 8, 1).

Do przemyslenia w czerwcu 2005

Słowa, za którymi kryje się bogate życie duchowe są twórcze i niosą rzeczywiste dobro w życiu tego, który je wypowiada i w życiu tego, ku któremu zostały skierowane. Ale zawsze winniśmy pamiętać, że nasze słowa raz wypowiedziane idą z nami przez całe nasze życie, gdyż przed Bogiem nie ma żadnych tajemnic.

Dlatego winniśmy mieć świadomość naszej odpowiedzialności za wszelkie słowa, które kierujemy do Boga i ku człowiekowi kiedykolwiek i w jakiegokolwiek sytuacji. W miesiącu, który przeżywamy wczytajmy się w poniższe słowa:

NIE JESTEŚ NAJEMNIKIEM

„**Nie oczekuj ludzkiej wdzięczności i przywiązania;** czynisz wszystko z miłości do Boga. Gdybyś za swą miłosierną pracę oczekiwała tylko ludzkiego wynagrodzenia - to znaczy wdzięczności i zapłaty - wtedy Jezus powiedziałby ci pewnego dnia: "Nię mam nic dla ciebie. Otrzymałaś już swoją zapłatę".

Nie jesteś najemnikiem ani osobą wyrachowaną. Jeśli ze względu na potrzeby życiowe spodziewasz się pełnego wynagrodzenia, nie jest to powód, dla którego pracujesz. **Pracujesz dla znacznie wyższego i szlachetniejszego celu.** Podobnie i ksiądz otrzymuje od wiernych środki potrzebne do życia, nie sprzeniewierzając się przez to swemu apostołstwu.

Zastanów się i **uczyn obietnicę Panu, który wszystko, co zrobisz dla najmniejszych, przyjmie tak, jakbyś to zrobiła dla Niego samego.** Skoncentruj w Nim swą nadzieję, staraj się nieustannie oczyszczać swe intencje, aż zaczniesz czynić wszystko tak, jak chce tego Bóg i dla Jego Miłości.

Jest tak prosta modlitwa, którą mogłabyś odmawiać podczas pracy: **"Żyj, Jezu, żyj we mnie tak, by wszystko, co czynię, czynione było przez Ciebie i spraw, by wszystko to, co myślę, było Twoją myślą, a to, co mówię - Twoimi słowami. Dla Ciebie, z Tobą, w Tobie zawsze, o Panie"**.

Jako motto swojej pracy przyjmij słowa św. Teresy: "Nic cię nie trwoży, nic cię nie przeraża, wszystko przemija, tylko Bóg jest niezmienny. Cierpliwość przewycięża każdą przeszkodę. **Kto jest z Bogiem, temu niczego nie będzie brakowało.** Wystarczy mu sam Bóg".

Pielęgniarka lub salowa powinna wziąć za wzór Błogosławioną Dziewicę i starać się naśladować cechy Maryi, promieniejące z Jej postaci. Powinna być prawdziwie skromna i szczerą; jej myśli, słowa i czyny mają być bez skazy.

Ta jaśniejąca niewinność jest największą ozdobą doktryny katolickiej i czyni z niej silną dźwignię czystości i dobroci.

Jeśli temu ideałowi pielęgniarka poświęci swe starania, zdobędzie anielską moc; na sam jej widok milknąć będą nieuprzejme i wulgarne rozmowy".

(z "Podręcznika pielęgniarki", pochodzącego z wczesnych lat działalności Szpitala)
zobacz: **Ojciec Pio i jego dzieło** s. 63

Parafia w Czerlejni organizuje pielgrzymkę do Ziemi Świętej:

* **Po drogach Pana Jezusa ***

w dniach - 9.11.- 16.11.2005 r.

Koszt - 930 USD.

**Wszelkich informacji z dokładnym planem udziela ks. prob. Andrzej Stefański.
tel. (061) 817 85 83**

Papież Pius XII o Sercu Jezusowym

Papież Pius XII w encyklice o kulcie Najświętszego Serca Jezusowego *Haurietis aquas* (z 1956 r.), zwraca uwagę na różne łaski, jakie ludzie otrzymują dzięki nabożeństwu do Serca Jezusowego (nr 2n).

Pius XII podkreśla, że **Serce Jezusowe to symbol Bożej Miłości** (nr 57n). "Któż zdoła opisać wzruszenie płynące z miłości przepelniającej Serce Jezusa Chrystusa w tych chwilach, gdy udzielał ludziom najwyższych darów, jak Eucharystia, w której dawał samego siebie, jak dar ze swojej Matki Najświętszej, jak kapłaństwo, w którym pozwolił nam uczestniczyć?" (nr 63).

Miłość do Najświętszego Serca jest też natchnieniem dla świętych, czyli dla życia chrześcijańskiego w swej najdoskonalszej postaci (nr 76).

Nabożeństwo do Serca Bożego Pius XII rozumie jako uczestnictwo w misterium uświęcenia: "mamy tu do czynienia z praktyką religijną, która bardzo skutecznie pomaga osiągnięciu chrześcijańskiej doskonałości. Jeżeli bowiem «pobożność», w powszechnym rozumieniu teologów, znaczy, jak głosi Doktor Anielski, «tyle samo, co ochoce oddanie się na służbę Panu Bogu» (...), **to jakaż służba jest bardziej właściwa, konieczna, szlachetniejsza i miłsza niż służba miłości?**" (nr 108).

Nabożeństwo do Bożego Serca

jest taką postawą człowieka, takim jego życiem, gdzie z daru Bożego aktywnie uczestniczy on w dziele zbawienia nie tylko na rzecz siebie samego. Bóg staje się bliższy.

Duchowość ta zarazem okazuje się bardzo wymagająca, bo jest współpracą miłości.

Człowiek rozpoznaje także, że nie tylko nie jest bezsilny, ale zostały mu powierzone ogromne atuty, bo jest kochany. Jego życie, jego duchowość i religia coraz pełniej są takimi, jakimi powinny zawsze być, czyli odpowiedzią miłości bezinteresownej na miłość bezinteresowną.

Naśladować Jezusa w miłości

Każdy chrześcijanin, który chce naśladować swojego Mistrza **powinien** przede wszystkim **kochać Boga i bliźniego,** spełniając dobre uczynki oraz przestrzegając Bożych przykazań. Najtrudniejsza niewątpliwie jest miłość nieprzyjaciół i tych którzy nas prześladowają, ale właśnie na tym polega być uczniem Chrystusa.

Czy mamy dobre serce?

W miesiącu czerwcu, kiedy to nie tylko częściej sięgamy do Litanii do Serca Jezusowego, do Koronki do Serca Jezusowego, którą odmawiał O.Pio i polecał do odmawiania, do Koronki do Miłosierdzia Jezusowego, ale zastanawiamy się **jak wygląda nasze własne serce**. Wypada, abyśmy zrobili sobie rachunek sumienia z naszego osobistego zaangażowania w pomoc świadczoną naszym najbliższym, również w ramach Grupy Modlitwy.

We Wrocławiu, w parafii św. Augustyna przez wiele lat przełożonym we wspólnocie Franciszkańskiego Zakonu Świeckich był p. Zbigniew Mirecki. Ze spotkań z nim, jako asystent FZŚ w naszej parafii zapamiętałem bardzo ważną wskazówkę:

Ilekoć ktoś z członków FZŚ nie był obecny na spotkaniu, p. Zbigniew prosił, by ktoś najbliżej mieszkający zainteresował się dlaczego danej osoby nie było, co spowodowało nieobecność, jakiej pomocy dana osoba potrzebuje. Nie dopuszczał, by ktokolwiek zwrócił się do danej osoby z pretensjami, dlaczego jej nie było, jeśli wcześniej nie zainteresowaliśmy się jej problemami.

Pamiętajmy, że bardzo łatwo jest kochać nawet wrogów, którzy mieszkają na drugim końcu miasta, ale bardzo trudno jest przebaczać i kochać domowników, z którymi mieszka się w jednym mieszkaniu, czy też na jednej klatce schodowej.

WSPIERANIE ORGANIZACJI I AKCJI CHARYTATYWNYCH

Z odpowiedzi na ogólnie sformułowane pytanie o różne sposoby czynnego wspierania działalności charytatywnej wynika, iż najpowszechniejszą formą uznania dla tego rodzaju przedsięwzięć jest przekazywanie pieniędzy na cel dobroczynny.

W okresie poprzedzającym sondaż ponad połowa badanych (57%) przeznaczyła pieniądze na jakąś organizowaną w tym czasie akcję pomocy. Rzadziej przeznaczano na ten cel różnego rodzaju dobra, jeszcze rzadziej - własną pracę, umiejętności lub innego rodzaju usługi.

Ogółem blisko dwie trzecie Polaków (65%) wspierało działalność charytatywną na co najmniej jeden z wymienionych sposobów. Co piąty badany (21%) wspomagał akcje charytatywne na dwa sposoby, ale tylko niewielni (3%) udzielali pomocy zarówno materialnej (finansowej i rzeczowej), jak i niematerialnej (własna praca, umiejętności).

Z deklaracji ankietowanych wynika, że 35% z nich nie udzieliło wsparcia żadnej organizacji ani inicjatywie charytatywnej. Okazuje się jednak, iż udział w różnych formach niesienia pomocy potrzebującym, zwłaszcza najuboższym, ma znacznie powszechniejszy zasięg. Trzy piąte badanych (61%) wzięło udział w akcji organizowanej przez Jerzego Owsiaka, co drugi Polak (51%) kupił wigilijną świecę Caritasu, który dochód z ich sprzedaży przeznaczył na pomoc dla dzieci. Mniej więcej co trzeci ankietowany (po 31%) wzięło udział w zbiórkach pieniędzy, darów lub zakupił kartki świąteczne, z których część pieniędzy przeznaczona była na cel dobroczynny.

Na przełomie roku co piąty Polak wspomógł też finansowo rodaków na Wschodzie, z Kazachstanu.

Ogółem 84% ankietowanych przeznaczyło pieniądze na przynajmniej jedną z wymienionych w pytaniu form pomocy najuboższym, a jedna czwarta - na co najmniej cztery z nich.

Mimo odnotowanych wahań opinii dotyczących indywidualnego postrzegania potrzeby niesienia pomocy różnym grupom i osobom skrzywdzonym przez los, ogólnie można stwierdzić, że Polacy mają wyrobione zdanie na temat tego, komu należy pomagać. Najbardziej wrażliwi są na los najmłodszych. Dzieci chore, ubogie, opuszczone, osierocone w znacznej mierze mogą liczyć na wsparcie finansowe rodaków. W ciągu ostatnich dwóch lat wzrósł odsetek osób przeświadczonych, że dzieci z domów dziecka i najuboższych rodzin potrzebują pomocy. Prawdopodobnie wiąże się to z narastającym przekonaniem o pogarszaniu się sytuacji materialnej rodzin wychowujących dzieci, a także z poruszaną w mediach katastrofalną sytuacją finansową zakładów opieki i domów dziecka.

Ludzie starzy, chorzy i niepełnosprawni również mogliby liczyć na wsparcie finansowe ponad dwóch piątych badanych. Mniej więcej co trzeci ankietowany przeznaczyłby też jakieś pieniądze dla ofiar klęsk żywiołowych i na ratowanie ludzkiego życia (zakup sprzętu i pieniądze dla szpitali na przeprowadzanie kosztownych operacji). Znacznie mniej badanych (od 12% do 16%) uważa za słuszne przekazywanie pieniędzy na pomoc bezdomnym, bezrobotnym oraz samotnym kobietom w ciąży i matkom, które są w trudnej sytuacji życiowej. Być może wynika to z przekonania, że osoby te powinny być programowo objęte opieką państwa, a nie oczekiwać na dobroczynność społeczeństwa. Prawdopodobnie z tych samych powodów inne wymienione w pytaniu osoby i grupy mogłyby liczyć na wsparcie tylko niewielnych badanych. Oczywiście jest to jedna z wielu możliwych interpretacji. Na jej korzyść przemawia jednak fakt, że tylko co setny ankietowany (1%) deklaruje, że z zasady nie daje pieniędzy na cele dobroczynne.

WSPIERANIE OSÓB POTRZEBUJĄCYCH

O ile można mówić o powszechnym udziale Polaków w finansowym wspieraniu różnego rodzaju instytucjonalnych akcji i inicjatyw dobroczynnych (w okresie poprzedzającym sondaż 84% ankietowanych w pewien sposób przyczyniło się do finansowego wsparcia potrzebujących), o tyle indywidualna pomoc konkretnym osobom ma relatywnie mniejszy zasięg. Widocznie łatwiej jest przeznaczać pieniądze na jakiś szlachetny cel, niż dawać osobie, którą znamy osobiście i być może obwiniamy za stan, w którym się znalazła.

Ogółem co trzeci ankietowany (32%) w ciągu kilku miesięcy poprzedzających badanie udzielił finansowego wsparcia przynajmniej jednej konkretnej osobie lub rodzinie. Z tej grupy 19% respondentów wspomogło w tym czasie jedną z trzech kategorii osób (rodzin) potrzebujących wsparcia - osoby apelujące o pieniądze na leczenie bądź osobę (rodzinę) spokrewnioną lub niespokrewnioną, 10% badanych przeznaczyło pieniądze na pomoc dla dwóch spośród trzech wymienionych kategorii osób, a dalsze 3% udzieliło pomocy wszystkim wymienionym.

Opracowała Maciejka FALKOWSKA

ze strony: <http://www.cbos.com.pl/SPISKOM.POL/2000/KOM041/KOM041.HTM>

Rozważanie różańcowe Maryja nawiedza św. Elżbietę

Każdego miesiąca w naszych rozważaniach różańcowych wnikamy w kolejne tajemnice życia Maryi i Jezusa. Dar, który Maryja otrzymuje skłania ją do podzielenia się z najbliższymi. Wybiera się do swojej krewnej Elżbiety, z którą pragnie podzielić się własną radością i zarazem zaczerpnąć od niej jej radości, o której otrzymała informacje od Anioła Garbiela.

Wszystko co jest życiem, rodzi się w spotkaniu. Życie duchowe - jeszcze bardziej niż cielesne. Nawiedzenie Elżbiety przez Maryję, jest równocześnie nawiedzeniem Jana Chrzciciela przez Jezusa. To wielkie spotkanie zaowocuje objawieniem się Miłości. Z intymności tych dwóch kobiet narodzi się wielkie umiłowanie

Od chwili Zwiastowania Maryja stała się żywą i prawdziwą Świątynią, noszącą w Sobie Bożego Syna. Wszystko co jest dobrem i "Bożym życiem" rodzi się w spotkaniu z drugim człowiekiem, z bliźnim. Chociaż Maryja przez Swoje Boskie Macierzyństwo została wywyższona, nie wyżyła się pokory i myślenia o innych. Wyrazem tej skromności jest Jej pójście do Elżbiety. Nawiedzenie Elżbiety przez Maryję jest także nawiedzeniem Jana Chrzciciela przez Jezusa. To wyjątkowe spotkanie zaowocuje objawieniem się Miłości. Tajemnica ta uczy nas, że prawdziwą radość w życiu możemy osiągnąć wtedy, gdy pomagamy innym, gdy odwiedzamy chorych, słabych, niesiemy pocieszenie samotnym i opuszczonym.

Tomasz a Kempis dopowiada: "Szczęśliwy, kto zrozumiał, co znaczy miłość Jezusa i opuścić siebie dla Jezusa. Miłowane porzucać dla miłowanego... Miłość ziemską jest zawodna i niestała, miłość Jezusa wierna i nieprzemijająca".

Dla nas to ważna wskazówka: Maryja, gdy tylko usłyszała, że jej krewna jest w potrzebie, od razu przychodzi jej z pomocą. To, że została wybrana na matkę Mesjasza, wcale jej nie przeszkadza spełniać bardzo pokornych posług.

Maryja poszła z pośpiechem (*por. Łk 1, 39*) - nie zastanawia się nad tym, że podróż będzie długa, uciążliwa, że to, czy tamto, jak my często robimy, by znaleźć wymówkę. Ona, gdy dostrzega człowieka w potrzebie, od razu mu pomaga. Trzeba odrzucić wszystkie bezużyteczne myśli, aby być dyspozycyjnym dla bliźniego.

Ojciec Pio pisał:

"Rozważaj i miej przed oczyma umysłu wielką pokorę Matki Bożej i naszej, która w miarę wzrostu w Niej darów niebiańskich stawała się coraz pokorniejsza, do tego stopnia, że gdy Ją osłoniła moc Ducha Świętego i stała się Matką Boga, mogła śpiewać: "Oto ja służebnica Pańska". To samo nasza najdroższa Matka wyśpiewała w domu św. Elżbiety, choć nosiła w swoim dziewiczym łonie Słowo, które stało się ciałem. A więc wraz ze wzrostem darów Bożych niech wzrasta i twoja pokora" (*Epistolario II, s. 420*).

Słowa: Wiszniowski Kazimierz

Komp. Smykła Józef

Wykonanie: Zespół Rezonans

Ojciec Pio w Stróżach

Gdy do dobra się rękę przyłoży
Człowiek ufa a Pan Bóg da Łaskę
Wtedy dzieło się rodzi tak piękne
Że przerasta marzenia za ciasne
Nic tu dodać nic ująć nie trzeba
Ktoś to zaczął i wykonał czyn
Polskim mianem go ochrzcić potrzeba
Jeden człowieka a Bóg wciąż z nim

Ref.

Stróże czekają na Ciebie

Tylko przyjeżdż. Dla Ciebie ten dom

Dobrzy ludzie

Z nimi ojciec Pio

Najprawdziwszej miłości krąg.

San Giovanni Rotundo daleko
Ojciec Pio z uśmiechem tak blisko
Mądrość serca cierpienie miłość
W Stróżach w domu odnajdziesz to wszystko
Dom gościnnie i wszystkich uprasza
Tych, dla których tak ciężki los
Tu opiekę odnajdziesz serce
Wiarę w siebie zwycięstwa i moc

Beskid nisko górami się kłania
Czy to wiosna, czy lato czy zima
Jesień w piękne kolory odziana
Zaproszenie każdemu wysła
Ojciec Pio jak dobry gospodarz
I o ciało i duszę tak dba
Kto w opiekę mu odda swe życie
Ten prawdziwie za ojca go ma.

Kontakt z zespołem: (15) 823 - 71- 25

Fundacja Pomocy Niepełnosprawnym w Stróżach

(k. Grybowa - między Nowym Sączem a Gorlicami), której patronuje św. Ojciec Pio założona przez p. Stanisława Koguta wydała w 2004 roku wspaniałą książkę: „Ja człowiek - wzrastanie w godności, miłości i miłosierdziu”, która winna znajdować się we wszystkich bibliotekach Grup Modlitwy.

Niektóre Grupy, których przedstawiciele brali udział w rekolekcjach w Górze Klasztornej otrzymały ją w prezencie. Zawiera podstawowe materiały informacyjne i sugestie dla formacji i działania w różnego rodzaju dziełach charytatywnych.

Książkę można zakupić (otrzymać) w Fundacji

Adres Fundacji:

**Fundacja Pomocy Osobom Niepełnosprawnym
Stróże 413**

33-331 Stróże

Telefon/fax: (0*18) 449 85 64

Dyrektor: (0*18) 449 85 65; Fax: (0*18) 449 85 60

Nr konta bankowego:

BSK O/Nowy Sącz: 19 1050 1722 1000 0022 5859
2415

Rocznica kanonizacji Ojca Pio

Do każdego egzemplarza obecnego numeru IN-FORMATORA został dodany formularz Mszy św. o Ojcu Pio, który powinniśmy wykorzystywać na mszach świętych przygotowywanych przez Grupy Modlitwy. ale **UWAGA** - korzystamy tylko wtedy, gdy na to pozwalają przepisy liturgiczne i kalendarz liturgiczny danej diecezji.

Jeżeli już posiadamy taki formularz możemy przekazać go wspólnocie, która dopiero się zawiązuje, a nie posiada w/w formularza Mszy św. o O.Pio

Bracia i siostry, warto w naszych rozważaniach, bez większej egzaltacji zwrócić uwagę (do której jeszcze wrócimy) na symbolikę dni miesiąca (*Ojca Pio i Jana Pawła II*):

2 maja - beatyfikacja **Ojca Pio**

2 kwietnia odejście do Pana Jana Pawła II

16 czerwca - kanonizacja

16 października - wybór kard. Karola Wojtyły na Stolicę Piotrową.

To prawda, że będziemy tych dwóch świętych kojarzyli, z racji ścisłych więzi duchowych. Jak najbardziej właściwe jest byśmy dnia 16 czerwca - gdy przeżywać będziemy 4 rocznicę kanonizacji Ojca Pio - w naszą modlitwę wprzegli wołanie ku niebu o rychłą **beatyfikację** (jak wiemy proces beatyfikacyjny - został tak spodziewanie a zarazem zaskakująco szybko zapowiedziany dnia 13 maja przez papieża Benedykta XVI), następnie kanonizację Jana Pawła II.

Trwajmy również w jedności z pielgrzymami z Grup Modlitwy Ojca Pio i jego czcicielami, którzy **w nocy z 11 na 12 czerwca** (w nawiązaniu do rocznicy kanonizacji) czuwać będą w Bazylice Miłosierdzia w Krakowie - Łagiewnikach.

* * *

Wczytajmy się w poniższą refleksję:

Tajemnicą jednakże są bezpośrednie prośby kierowane do Ojca Pio, choćby ta przywieziona przez Angelo Batiisti z Rzymu do San Giovanni Rotondo od bpa Karola Wojtyły:

"Wielebny Ojcze, proszę Cię o modlitwę za pewną matkę czterech dziewczynek, mieszkającą w Krakowie, w Polsce (w czasie wojny pięć lat spędziła w obozie koncentracyjnym w Niemczech); jej zdrowie i również jej życie jest teraz zagrożone z powodu choroby nowotworowej. Módl się, by Bóg, za wstawiennictwem Najświętszej Marii Panny, okazał jej samej i jej rodzinie swe miłosierdzie.

Zobowiązany w Chrystusie Karol Wojtyła"

I stało się z woli Boga, że modlitwa w tej intencji została wysłuchana, a Angelo Battisti reakcją Ojca Pio na prośbę o modlitwę tak wspomina po latach:

"Minęło szesnaście lat. Prawie zapomniałem o tym, że mam te listy u siebie. Ale wieczorem w poniedziałek 16 października 1978 roku, kiedy ze środkowej loggii bazyliki Św. Piotra usłyszałem głos kardynała Feliciego, który oznajmił światu imię nowego papieża, następcy Jana Pawła i - zamarłem. Brzmiało ono Karol Wojtyła! To był ten sam biskup polski, który dał mi list do Ojca Pio z prośbą o uzdrowienie kobiety z Krakowa. Od razu pomyślałem o zdaniu Ojca Pio: "Temu nie można odmówić", i stanęły mi łzy w oczach".

w: *Renzo Allegri, "Cuda O.Pio". (zob. str. 153 i nast.)*

strona 6 - informator Grup Modlitwy Ojca Pio 33/2005

Wyjazdy o.Bogusława

3 czerwca 2005 - kazania i spotkanie w par. Chrystusa Króla w Bydgoszczy.

5 czerwca 2005 - kazania odpustowe i przek. relikwii św. o. Pio w par. św. Stanisława w **Brąszewicach**.

11/12 czerwca 2005 - czuwanie w **Bazylice Miłosierdzia**

19 czerwca 2005 - Parafia NMP Wniebowziętej - Jasło

25/26 czerwca 2005 - O ile nic nie stanie na przeszkodzie udział w czuwaniu w Kałkowie.

1-2-3 września 2005 - rekolekcje dla kapłanów - seniorów z diec. Lublin w **Nałęczowie**.

UWAGA

po 5 września 2005 - planowana **PIELGRZYMKA** do Grobu św. O.Pio i Jana Pawła II (organizowana przez Grupę modlitwy Ojca Pio ze Śremu k. Poznania).

23 września 2005 - spotkanie z G.M. w **Nowej Soli**.

7 - 18 października 2005 - **PIELGRZYMKA** do Grobu św. O.Pio i Jana Pawła II (szczegóły w przesłanych grupom ulotkach).

23 - 26 października 2005 - rekolekcje w **Grodzicznie**.

I niedziela Adwentu (27 listopada) - *wolne*

II niedziela Adwentu - rekolekcje w parafii Przytoczna k. Rokitna.

III niedziela Adwentu - rekolekcje w Kołobrzegu - parafia św. Marcina.

IV niedziela Adwentu (18 grudnia) - *wolne*

informacje o Wielkim iście 2006

wolne są tygodnie: II, III, oraz od Niedzieli Palmowej

Serdeczne Bóg zapłać

za przesłane na konto moderatora Grup Modlitwy ofiary na rzecz jego działalności apostołskiej i promocji Grup Modlitwy. (*wypis z 13.05.2005*)

Szczególne podziękowanie ofiarodawcom, z obietnicą modlitwy w intencji ofiarodawców, i Grup Modlitwy wymienionych poniżej:

Bydgoszcz – par. M.B.Nieust.Pom. (Remigiusz Galicki)

Chełm – Par. M.B. Kólowej Polski (Szewczuk Maria)

Ostróda - (Ewa Skraba)

Śrem - par. św. Ducha - (Andrzej Sojka)

Bardzo serdecznie dziękuję ks. Andrzejowi - prob. z Gromnika za przypomnienie błędu w ewidencji ofiarodawców - z mojej winy informacja została pominięta i mogłaby sugerować nierzetelność Poczty względnie Banku. Bóg zapłać za wpłatę i list.

Bogu niech będą dzięki za dobroć i życzliwość Waszą. Mam nadzieję, że dzięki ofiarom przez Was przekazanym będzie można przysyłać więcej materiałów i informacji dla poszczególnych grup i wspierać powstawanie nowych.

Jeśli którykolwiek z ofiarodawców został pominięty proszę o zasygnalizowanie tego faktu.

Dalszy ciąg podziękowań w wakacyjnym numerze.

W dniach: 13 - 14 - 15 maja odbyły się w Tenczynie trzydniowe rekolekcje.

Warto skorzystać z sześciodniowych rekolekcji, które odbędą się w dniach: 25 - 31 sierpnia 2005.

Adres i kontakt z Dome Rekolekcyjnym na 1 stronie.

Fundacja Św. Ojca Pio

85-137 Bydgoszcz, ul. Gackowskiego 1B/10
tel. (052) 320 12 76, 320 12 77
tel. kom. 0602 444018

Drogi Ojciec Bogusławie!

Niech będzie Pochwalony Jezus Chrystus!

Z wielką radością chcemy podzielić się z całą rodziną duchowych dzieci Św. Ojca Pio, że z inicjatywy grupy osób z Bydgoszczy w dniu 23.02.2005 r. powołana została Fundacja Św. Ojca Pio.

Kierując się wszechogarniającą Miłością samego naszego Mistrza Jezusa Chrystusa, a także Jego słowami: „Wszystko co czyniliście jednemu z tych braci moich najmniejszych Mnieście uczynili”, zapragnęliśmy otoczyć szczególną troską ludzi, a przede wszystkim dzieci i młodzież, którzy żyją w trudnych, a czasami wręcz w tragicznych warunkach rozwoju duchowego i materialnego.

Heroicznym pomocnikiem Pana Boga w trosce o zbawienie człowieka oraz o zachowanie jego godności w tej drodze do Domu Ojca Niebieskiego, jest z całą pewnością Święty Ojciec Pio. Dlatego właśnie Jego prosiliśmy, prosimy i będziemy prosić o wstawiennictwo do Boga Wszechmogącego o pomoc w wypełnieniu naszej posługi wobec Tych Braci naszych najmniejszych.

Nasze wszystkie działania i wysiłki oddajemy Matce Naszego Pana Jezusa Chrystusa – Matce Boskiej Nieustającej Pomocy. Za przykładem Naszego Ojca Świętego Jana Pawła II mówimy i wołamy z całych sił Totus Tuus Maryjo – Totus Tuus.

Fundacja Św. Ojca Pio między innymi będzie nie tylko starała się wspomagać finansowo placówki zajmujące się dziećmi i młodzieżą /np. domy dziecka, świetlice przyparafialne, itp./, ale również będzie organizować spotkania z rówieśnikami tych dzieci, aby uwrażliwić jednych i drugich na miłość do drugiego człowieka – że bez względu na to z jakich rodzin pochodzą są kochane przez Boga tak samo.

Nasze działania podjęliśmy od spotkań z opiekunami świetlic dla dzieci i domami dziecka w naszym regionie. Dotrze tam wsparcie finansowe na bieżące płatności i wyżywienie. Zorganizowane będą również spotkania słowno-muzyczne, które przybliżą dzieciom świat stworzony przez Pana Boga.

Niewymowną radością jest to, że Bóg stawia na drodze takich ludzi, którzy z wielką miłością odnoszą się do naszych planów i wspomagają nas modlitwą, a także materialnie. Każdego z osobna chcielibyśmy uścisnąć i zapewnić o naszej modlitwie do Boga Wszechmogącego.

Podjęta decyzja o powołaniu Fundacji Św. Ojca Pio sprawiła z jednej strony wielką radość, a z drugiej strony wprowadziła obawy w naszych sercach o to czy taki

jest zamysł Boży. Modlitwa upewniła nas co do prawidłowości podjętej decyzji.

Niezamierzona data formalnego powołania Fundacji tj. 23.02.2005 r., wskazała że „Ktoś” nad powołaniem tej Fundacji czuwa. A później pamiętny dzień 02.04.2005 r. – przejście Ojca Św. Jana Pawła II do Domu Ojca Niebieskiego, postawił każdego z nas przed odpowiedzią na pytanie: „I cóż dalej pocniemy bez Ciebie Ojciec Święty?” I nasunęły się w sercu delikatne, ale stanowcze słowa Ojca Św. Jana Pawła II do młodzieży: **”Wymagajcie od siebie, nawet gdy inni od Was nie wymagają”**. I to było potwierdzenie naszej misji. Słuchaliśmy Ojca Św. Jana Pawła II przez 27 lat – teraz przyszedł czas, aby stać się prawdziwymi uczniami Chrystusa i wprowadzać w codzienne życie zasadę miłości bliźniego.

Z pokorą skłaniamy się ku wszystkim Tym, którzy swoją modlitwą, swoim czasem lub materialnie dotychczas wspomagali, wspomagają i będą wspomagać dzieło Fundacji Św. Ojca Pio w służbie braciom naszym najmniejszym.

Polecamy się Tobie Ojciec Bogusławie w Twoich modlitwach, oraz całej rodzinie duchowych córek i synów Św. Ojca Pio i zapewniamy o stałej naszej modlitwie w intencji Twojej i wszystkich Grup modlitewnych Św. Ojca Pio.

Prosimy o szczególną modlitwę za naszą Grupę Modlitewną przy Parafii Matki Boskiej Nieustającej Pomocy w Bydgoszczy.

Dziękujemy za wszystko
Do zobaczenia

Pokój i Dobro!
Z Panem Bogiem
Marlena i Remigiusz Galiccy
Małgorzata Chońska
Joanna Kin
Agata Alwin
Fundacja Św. Ojca Pio

P.S. Drogi Ojciec Bogusławie! Jeśli Ojciec pozwoli poniżej podamy **nr konta bankowego Fundacji Św. Ojca Pio** – gromadzenie środków pieniężnych dla dzieci, młodzieży i rodzin ubogich nie jest najważniejszą formułą naszego działania – nie mniej gdy tych środków jest trochę więcej jest również łatwiej wspomagać innych. Zapewniamy, że będziemy przekazywali informacje jak te środki zostały rozdysponowane, a przewidujemy w najbliższy czasie stworzyć stronę internetową **www.fundacjaojcapio.bydgoszcz.pl**, na której te wszystkie radości będą przekazywane.

Jeszcze raz Bóg zapłać za wszystko

Z Bogiem

Konto: **Fundacja Św. Ojca Pio**

Ul. Gackowskiego 1B/10

85-137 Bydgoszcz

Nr konta: 36 1140 1052 0000 5854 0000 1001

Informacje z OSTRÓDY

Pokój i dobro!

Jeszcze raz pragnę podziękować Panu Bogu i Ojcu za każde słowo wypowiedziane przez Ojca w czasie rekolekcji w Górcie klasztornej, na których było mi dane być i przeżywać ten czas poświęcony Panu Bogu i ludziom. Było to dla mnie trochę podbudowaniem do dalszej pracy w naszej grupie, że to co robimy jest dobre, a pomału, jak będzie taka wola Pana Jezusa, to będzie z czasem się rozwijać i wzrastać.

W związku z nieścisłościami w Informatorze nr 32, (zgodnie z prośbą Ojca) trochę informacji na nasz temat.

Grupa nasza działa w:

Parafia św. O.Pio,

OSTRÓDA ul. Przedszkolna 16,

ks. proboszcz: Jerzy Woliński,

asystent duchowy: ks. Remigiusz Zaniecki.

animator: Ewa Skraba

Mimo, że nie mamy załatwionych wszystkich spraw formalnych (ustne pozwolenie ks. Biskupa), to pierwsze spotkanie organizacyjne odbyło się 2 października 2004 roku. Od tego czasu spotykamy się systematycznie w każdy drugi wtorek miesiąca - mamy adorację Najśw. Sakramentu; a w każdy trzeci wtorek miesiąca - spotkanie z biblią - katecheza.

W związku z tym, że nie mamy na razie do swojej dyspozycji sali - spotykamy się w kaplicy.

Dzielimy się słowem Bożym na dany miesiąc, korzystając z Informatorów, z tematów tam wskazanych; dodatkowo zazwyczaj jeszcze mamy katechezę głoszoną przez ks. Remigiusza. Co prawda - stawiamy pierwsze kroki, ale pomału wzrastamy.

Każdego 23-go dnia miesiąca Msza św. W intencjach ludzi żyjących. Kartki z intencjami składane są w tygodniu poprzedzającym w kancelarii. Jest to raczej msza całej parafii, jest bardzo uroczysta. Przed Mszą św. Różaniec, w trakcie Koronka do Serca Jezusowego, odmawiana tak jak zalecał O.Pio. Po komunii dziękczynienie, też słowami Ojca Pio. Po Mszy św. Litania do św. O.Pio i ucałowanie Relikwii.

Nasza Grupa miała spotkanie opłatkowe w wynajętej sali przy kawie i cieście.

Prowadzimy Kronikę (na razie prowizoryczną), ale wszystkie zapisy dokonujemy sumiennie. Później, kiedy już będziemy mieli „prawdziwą” - to uzupełnimy zgodnie z wszelkimi zasadami.

Moim marzeniem jest utworzenie biblioteki, ale na razie nie mamy gdzie jej ulokować.

Jeżeli możliwe to proszę o nuty, bo z informatorów kopiowałam, ale nie ma wszystkich, tych, które śpiewaliśmy w Górcie Klasztornej. Mam cichą nadzieję, że zagniemy śpiewać te piękne pieśni w naszej Parafii.

Jeżeli będą jakiegóż zmiany w dostępnych modlitewnikach, to również proszę o przesłanie na mój adres. Z góry za wszystko dziękuję.

Pozdrawiam i życzę dużo zdrowia i siły w dalszej pracy. Niech Pan Bóg błogosławi każdy dzień Ojca.

Ewa Skraba - animatorka

UWAGA

Wszystkie - nowopowstające grupy i wiele spośród tych, które kontaktują się z o. Bogusławem otrzymało zestaw:

1. Nuty do dostępnych dla o. Bogusława pieśni o O.Pio.
2. Teksty tych pieśni.
3. Dyski (CD) z nagraniami tych pieśni.
4. Klatki do rzutnika

oraz niektóre - podręcznik tzw. **Miesięczne czuwanie Grupy Modlitwy z O.Pio.**

Pielgrzymka do San Giovanni Rotondo październik 2005

Zainteresowani październikową pielgrzymką do grobu Jana Pawła II w Rzymie i grobu Ojca Pio w San Giovanni Rotondo już mogą zgłaszać się do Ojca Bogusława. Szczegóły w dołączonych już do numeru majowego INFORMATORA plakatach (podane zostały dokładne dane o terminie, trasie i kosztach).

Zgłaszając się przesyłamy na adres:

O. Bogusław Piechuta OFMCap
Tenczyn 312
32-433 LUBIEN

następujące dane:

Imię i nazwisko, dokładny adres, data (*dzień, miesiąc, rok*) urodzenia, numer telefonu (*z prefiksem kierunkowym*), oraz numer paszportu, względnie dowodu osobistego (*dowód osobisty musi być nowy*),

oraz dokonujemy przedpłaty 300 złp na podany powyżej adres, lub na konto:

Parafia Matki Bożej Kólowej Polski

- Grupa Modlitwy Ojca Pio:

94 8591 0007 0230 0470 0101 0003

**Szczegółowe informacje o pielgrzymce
w specjalnym dodatku do numeru 32 i 33
INFORMATORA dla Grup Modlitwy**

Korekta danych o grupach

Grupa Modlitwy Ojca Pio

Parafia Najśw. Serca Pana Jezusa

Pl. Kościelny 4

69-110 RZEPIN

asystent duchowy: ks. Robert Golonka

tel. (095) 759 82 45

telkom: - 0 606 874 657

animator: Grzegorz Drozdowicz;

ul. Hanki Sawickiej 416/7

69-110 Rzepin

tel: (095) 759 66 41 lub (0) 661 121 580

Grupa Modlitwy Ojca Pio

Parafia Św. Ojca Pio

ul. Przedszkolna 16

14-100 OSTRÓDA

proboszcz: ks. Jerzy Woliński

asystent duchowy: ks. Remigiusz Zaniecki

animator(ka): Ewa Skraba, ul. Stępowskiego 23/9

14-100 Ostróda